

АБАКАН

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2022 году

Администрация города Абакана сотрудничает с различными категориями населения: территориальными общественными самоуправлениями, общественными организациями, этническими организациями. Основные моменты взаимодействия отражены в блоке «Организационная деятельность органов местного самоуправления». Однако, отдельная работа направлена на обследование интересов жителей, определение их позиции в отношении конкретных задач. Речь идет о проведении социологических исследований.

В апреле – мае 2022 года было организовано рейтинговое голосование по отбору территорий для благоустройства в рамках реализации Муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018 – 2022 годы». В опросе приняли участие 29514 человек.

В июне 2022 года в аккаунтах «Абакан официальный» в социальных сетях «Вконтакте», «Одноклассники» и в мессенджере «Телеграм» по запросу Министерства транспорта и дорожного хозяйства Республики Хакасия был организован опрос по выяснению потребности жителей в железнодорожном маршруте пригородного сообщения «Абакан – Черногорские копи». Всего своё мнение выразил 491 человек.

В сентябре 2022 года Администрацией города Абакана был проведён опрос горожан с целью анализа территориальной и культурной идентичности населения города Абакана. Задачами исследования выступили: выявление наличия базовых знаний о городе Абакане, определение значимых мест и традиций города Абакана, выявление степени привязанности по отношению к городу Абакану и принадлежности себя, как части города, определение уровня этнической идентичности абаканцев. Объектом исследования стало население города Абакана в возрасте от 18 лет и старше. Предметом – территориальная и культурная идентичность населения города Абакана. В опросе приняли участие 1261 человек.

Проведено исследование мнения горожан о дате празднования Дня города на цифровых платформах социальных сетей в аккаунтах «Абакан официальный». В опросе принял участие 3 471 человек.

Сотрудниками отдела по связям с общественностью и СМИ Администрации города Абакана с 29 сентября по 3 октября была проведена информационная компания по вовлечению горожан в выбор территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. В голосовании в социальных сетях «Абакан официальный» общее количество голосов составило 16028.

Далее в период с 6 по 10 октября 2022 года Администрация города Абакана принимала предложения от жителей города Абакана для определения перечня мероприятий и функций общественной территории города Абакана Парк Культуры и Отдыха, на которой будет реализовываться проект в рамках участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, проводимом в 2022 году. Всего в опросе приняло участие 3062 жителя города Абакана. В этот же период происходил сбор предложений от жителей города Абакана для определения перечня мероприятий и функций общественной

территории города Абакана Парк Победы, в котором приняли участие 4690 человек. Разработка инструментария опросов и анализ осуществлялся специалистом отдела. В целом поступило 7752 предложения.

Данные социологических исследований и опросов, полученные результаты учитываются в дальнейшей работе, в том числе – при принятии управленческих решений руководством Администрации города Абакана.